

“追江赶海”叫响启东旅游

今年1至6月全市实现旅游总收入8亿多元

本报讯 品海鲜、踩文蛤、观日出……6月底，上海热线旅游频道“驴友部落”100多名网友组成自驾游团队来启，东疆小城江海交汇的独特韵味令“驴友”们流连忘返，大呼过瘾。

市旅游局提供的数据显示，今年1~6月，全市共接待海内外游客71.56万人次，同比增长17%；实现旅游总收入8.3亿元，同比增长20.3%。

围绕打造“江风海韵、休闲启东”旅游品牌的目标，市旅游局坚持规划先行，稳步推进旅游规划编制。《全市旅游业发

展总体规划》、《圆陀角区域概念性规划》、《圆陀角区域详细性规划》和《启隆北湖地块发展战略研究》等已顺利通过专家评审。《吕四海洋风情区概念性规划》、《新湖旅游度假区概念规划》、《圆陀角重点区域深化设计》、《圆陀角旅游总体规划》等进入设计和启动阶段。这些规划为全市旅游项目开发建设推波助澜，有力促进了我市旅游产业发展。

在有序推进旅游景点建设的同时，全市旅游基础设施建设得到不断加强。按照“政府主导、市场运作、社会参与”的原

则，市旅游局加强与社会各界的联系，努力调动社会各方资源参与旅游投资。目前，全市在建旅游项目总投资达40.3亿元。其中亿元以上项目5个。投资800多万元的圆陀角老景区提升工程按省级自驾游基地标准加快建设，预计8月份正式对外营业；投资1000多万元的黄金海滩风景区已进入地质勘探和施工图设计阶段，预计10月份竣工。另外，以田仓休闲生态园、盈康农庄、藏缘葡萄庄园等为代表的生态观光农庄、乡村旅游点纷纷加快建设步伐，呈现良好发展态势。

围绕世博主题，加强宣传促销，提升旅游形象，是我市上半年实现旅游增长的重要因素。今年，我市“三水交汇曙光城”顺利纳入上海世博会52个世博主题体验之旅示范点，“江与海的交响”、“三水交汇，曙光之城”两条旅游线路入选世博精品线路。市旅游局还积极参加省市旅游局组织的各类宣传推介活动，利用“2010走进世博——旅游大篷车”活动契机，在安徽、河南、山东、北京等8省市沿途宣传我市“追江赶海游”品牌，取得良好效果。

(张天峰 沈艳艳)

X 新闻简报

inwen Jianbao

农水工程资格后审节支突出

本报讯 日前，惠及农村百姓生活的2010年度启东市农村供水施工安装工程招标顺利完成。该项目采用资格后审制进行，从而有效提高了节支率。

据悉，来自南京、上海、南通等地的28家公司参与现场竞标。经过激烈竞争，南通二建、启东金山、上海东海华庆等5家公司分别为5个标段的第一中标候选人。该项目标底总额为2614.3万元，控制价为2025.5万元，中标价为1269.5万元，与工程控制价相比节约755.9万元，节支率37.3%。(张天峰)

滨海工业园研讨创新转型

本报讯 7月13日上午，滨海工业园管委会、滨海工业区商会在园区管委会会议室联合举办了“后危机时代企业科技创新与可持续发展战略的构建与执行”学术研讨会，30多家企业负责人参加了研讨活动。

研讨会上，来自清华大学继续教育学院的唐峰教授针对我国中小企业发展的现状、产业如何不断升级和企业科技创新等热点问题做了专题演讲。(李海霞 袁竟)

寅阳镇结对关爱农民工子女

本报讯 近日，寅阳镇党委组织老干部志愿者、大学生村官同10名农民工子女进行了亲情结对，通过老同志和大学生村官们的关心和帮助，让农民工子女更好地感受党和社会的温暖。在启动仪式上，老同志王建新做了题为《弘扬革命传统，争当新“三好”学生》的报告，镇党委向农民工子女赠送了书籍、学习用具，并为每组结对人员发放了联系卡。(管向梅)



下塘“把脉”

连日来，天气潮湿闷热，池塘养殖容易滋生病害。海复镇农业技术人员进村入户，为广大养殖户提供现场技术服务，为秋后丰产打牢基础。

吴小静 摄

“豪达杯·城市软实力建设大家谈”征文选登③

抓好机关效能

◇ 市政协 陈樊

优化服务环境

◇ 市政协 陈樊

二要树立品牌意识。市级机关各部门要把提供优质高效的公共服务、创建服务品牌作为软环境建设的重要内容，研究新措施，探索新办法，积极营造投资“福地”、服务“高地”，形成启东政府服务的品牌效应。

三要建立高效机制。当矛盾出现后，第一时间有人响应，当投诉发生后，第一时间有人受理；当困难出现时，第一时间有人协调解决；当违规违纪行为出现后，第一时间有人查究，这种政府对公众需求的“快速反应机制”可以体现政府的亲和力和执行力。

四要锤炼良好作风。坚持从领导做起，从会风抓起，从服务做起，严肃工作纪律，努力营造风正气顺的工作环境。机关效能建设的重点放在提高办事效率和服务水平上，进一步缩短办文时间，简化办事程序。要狠刹机关干部赌博等歪风。

一要打造诚信政府。作为软实力建设的一项重要内容，投资环境的优劣不仅仅是免税，而是政府为企业按章办事的精神，规范流程，按程序一步一步进行。要严格遵循市场经济信用准则，着力克服“重招商，轻客商”的倾向，要主动查找和整改在诚信方面存在的问题，逐步建立和完善诚信体系，打造诚信政府。要实施行政首长出庭应诉制。规定单位执法行为引起诉讼，单位负责人必须出庭应诉，出现执法过错追究单位主要负责人。这样有利于依法行政，提升政府的公信力和美誉度。

提升吸引人才的软实力

◇ 市人力资源和社会保障局 陆婧婧

优秀人才在各自工作岗位上创先争优。

靠舞台留住人才

以用为本，充分激发人才的活力，最大限度地发挥人才的效能。建立科学的人才评价机制，拓宽人才的评价渠道，平等地对待各类人才的发展，不求全责备，不拘一格评价人才，使能够进行创造性劳动，并为社会做出贡献的人才都能得到社会的尊重。打造更开放的人才流动配置机制，破除一切束缚人才发展的壁垒。加强博士后工作站、研究生实践基地、科技创业园等创新创业平台的建设，锻造适合人才发展的空间和舞台。

要进一步完善优化人才管理体制和人才激励机制，以制度激励人才，以政策保障人才，让人才能够实现人力资本增值和价值贡献汇报。实施“东疆双创英才集聚计划”、“紧缺急需人才引进计划”，高投入、高起点从海内外引进创业创新领军人才、适合我市经济社会发展的高端专门人才和党政后备人才；加快政府青年人才公寓、专家社区建设，鼓励企业投资兴建蓝领公寓楼；开展各行各业优秀人才评比奖励活动，如“卓越功勋奖”、“英才奖”、“科技兴市功臣”、“优秀农村实用人才”、“优秀园丁”等，鼓励

不可不知的文化常识

■ 王晓梅 主编

九、政治、军事、政府

政府是国家机器的组成部分，指的是国家行政机关。但政府一词的

本来意义并非如此。

在唐朝，封建社会各种体制已经成熟，国家政权机构的设置、发展确立了负责中枢政务的“三省六部制”。三省是：负责决策的中书省，负责审议的门下省。具体执行的尚书省。三省长官共同行使宰相职权。负责处理国家政务。这些长官们日常办公的地方叫“政事堂”，号称“政府”。“府”是官署的通称，也即百官汇集之处。

司马光的《资治通鉴》说：“李林甫领事部尚书，日在政府。”胡三省注云“政府”即政事堂。这大概是“政府”一词的最早出处。不过在今天，“政府”一词早已演

变成为国家行政机关的代名词了。

(连载102)

芊佰味快餐

时尚、环保的包装营养、健康的食品

专业承接各种活动餐、工作餐

一盒免费起送(限市区)

83111777

订餐热线: 83313377

恒丰理财

二、房产抵押贷款

三、汽车质押贷款

四、企业应急贷款

五、银行转贷

六、信用卡咨询

电话: 80191118

15190902992

地址: 人民中路580号

香格商务中心409室

(律师长年跟踪服务)

招聘启事

南通二建新疆分公司因工程业

务需要，现向社会公开招聘赴新疆

施工的项目经理（二级建造师）、施

工员若干名。

联系人: 陆丰

联系电话: 13565869388

启东市供电公司2010年7月下旬停电通知

日期	时间	线路	停电范围
7月21日	6:30-15:30	惠乡线惠萍变侧至#122009杆及支线	鸿淋染织品厂、鸿北村、河湾村、海鸿村、南进村、鸿西村等
7月23日	13:00-18:30	久隆线#114128-30杆接支线路	协河村、连丰村、敏中村等
7月23日	7:00-12:00	久隆线#114156杆后段线路	天星村等
7月25日	7:00-12:00	新棉线#202006-8杆支撑线路	元东村、海四达公司
7月25日	6:30-11:30	王乡线#172006-2杆后段线路	威尔法化工、农贸市场、晏平村、洪桥村、肇英村、松桥村至窑厂一带
7月28日	6:30-12:00	镇北线#075002+15杆后段线路	建西村、北新织布厂、元南村、鑫黏合剂公司、东达公路公司等
7月28日	6:30-17:00	久隆线合作变侧至#114069杆及支线	久东村、港西村、港东村、新开村等
7月29日	6:30-11:30	镇南线#073008+3杆后段线路	三和村、港中村、老启东港、南通依诺化工、腾达热熔胶制造等

南通市中医院眼科准分子激光中心

预祝全市高考学生

金榜题名，前程似锦！

为答谢广大市民多年来对我院的关心和信

赖，南通市中医院眼科准分子激光近视治疗中心

6月10日~9月10日特别邀请留美博士、美国眼科医

师协会会员、具有超过40000例LASik手术经验的

北京同仁医院眼科屈光中心翟长斌教授来通为

近视学生亲诊、手术。手术安全、效果可靠。

诊疗期间，手术费特别优惠

★4000元/双眼 ★免术前检查费

一流设备 一流专家 一流服务 一流效果

一次治疗，永久性效果

近视手术请选择南通市中医院眼科

咨询电话: 0513~85126090 主任热线: 13218291028

紧急通告

各工商企事业单位:

近日，中国电信《启东电信黄页》编辑部连续接到客户投诉:有人以《启东号簿》名义到各单位办理盗版电信黄页号薄业务，收取现金/支票，造成恶劣影响，这些均非启东电信黄页的授权行为。电话号码是国家的信息资源，由国家通信主管部门管理，任何其他单位不能以“启东电信黄页号码”的名义开展相同业务。敬请广大客户提高警惕，核实来访人员身份。方法如下:

1.确认收费方式与电话费合并收费，千万不要交付现金;

2.确认中国通信标志，对上门人员统一拨打10000或登陆www.0513118114.com进入“销售员认证”。进行身份核对;

3.确认电信黄页刊登，114查询，电信网络发布均可同时办理;另外，近期在启东地区电话诈骗手段多样化，请各企事业单位注意防范。

咨询电话: 83308114、85599777

中国电信《启东电信黄页》编辑部



朝霞映在阳澄湖上

——《沙家浜》创作、影响史话

之一

◇ 赵欣

翻阅1982年出版的《中国大百科全书·戏曲卷》，在京剧《沙家浜》的前身——沪剧《芦荡火种》的条目下有这样的说明：“剧本取材于崔左夫所写的通讯《血染着的姓名》……”于是这部样板戏又与一位看似毫不相关的新华社随军记者发生了联系。

1985年，由上海市新四军暨华中抗日根据地历史研究会主办的《大江南北》季刊创刊号上，刊载了崔左夫的纪实性报告文学作品——《血染着的姓名》。这是该作品自50年代末创作完成以来，首次公开发表在报刊上。在作品正文之前的创作谈里，崔左夫回忆道：

一九四八年十一月十三日，我作为战地记者之一，参加采访淮海战役……遇到华野一纵队司令刘飞同志。一天，我们沿运河走去，正遇上刚打扫战场回来的一支部队……刘飞同志说：“这个部队的前身是新四军十八旅五十二团，最早一批战斗骨干是江南抗日义勇军在东路作战留下来的三十六个伤病员，他们的经历很有意思，将来你们当中最好有人写一写……”一九五七年夏天……意外地获得刘飞同志讲过的概要材料。接着，我便到苏、常、太、澄、锡、虞地区走访了两个多月，听到很多故事和传说，又拜访了过鉴青、包厚昌、施光华、黄苇等同志……这一年的秋天我写成了初稿，刻印了两百多份，供有关部门同志参阅。

粉碎“四人帮”后的第七个年头新出版的《中国大百科全书》戏曲曲艺卷的《芦荡火种》条目中提到“剧本取材于崔左夫所写《血染着的姓名》”。此后陆续收到一些读者来信，询问《血》稿情况。其实它从未正式发表过……平心而论，该剧除了环境、气氛、郭建光、阿庆嫂等要点真人真事的引发外，全剧主要是剧作者自己的生活积累和艺术典型的创造。

崔左夫通过以上这两段话，主要表达了两层意思：首先，报告文学《血染着的姓名》的创作离不开刘飞司令的推荐